
算数オンライン塾 11 月 8 日の問題 解説 
 

（１）A から２つめが C ですから、６が出ても C になります。 

（答え）2 通り 

（２）2 回投げた場合 

１回目 

１→B 3 で A 

２→C ２か６で A 

３→D ４で A 

４→A ４で A 

５→B ３で A 

６→C ２か６で A したがって合計は 8 通り 

（答え）８通り 

 

（３）3 回目に F なので 2 回目には D に止まらなければなりません。 

１回目はどこにとまってもいいので、（２）を参照すると、 

1 回目に B に行くのは 2 通り B から D へは２と６の 2 通り ２×２×１＝４通り 

1 回目に C に行くのは２通り C から D へは１と５の 2 通り 2×２×１＝４通り 

1 回目に D に行くのは１通り D から D へは 3 の 1 通り   1×1×1＝１通り 

１回目に D に行くのは１通り D から E、E から F が 1 通り  １×１×１＝１通り 

1 回目に A に行くのは１通り  A から D へは３の 1 通り   １×１×１＝１通り 

なので合計、11 通り 

（答え）11 通り 


